
 

 

Пам’ятаємо минуле заради майбутнього:  

День пам’яті жертв політичних репресій 

      Щороку у третю неділю травня Україна схиляє голову в скорботі, 
вшановуючи пам’ять мільйонів людей, чиї долі були розчавлені жорнами 
тоталітарної системи. День пам’яті жертв політичних репресій —  не лише 
дата в календарі, це болюче нагадування про ціну свободи, людської гідності 
та права бути українцем. 
Сьогодні, коли наша країна знову виборює свою незалежність, усвідомлення 
трагедій минулого стає нашою духовною бронею. Педагогічний та учнівський 
колективи  ліцею №9 приєдналися до загальнонаціональних заходів, щоб 



віддати шану тим, хто загинув у таборах, був примусово депортований або 
розстріляний за свої переконання. 

Пам'ять не має кордонів та відстаней. До вшанування Дня пам’яті жертв 
політичних репресій в ліцеї №9 було проведено низку тематичних заходів: 

• Інформаційний дайджест «Біль мого народу»: вчителями історії та 
класними керівниками підготовлені просвітницькі матеріали про 
«Великий терор» 1937–1938 років та долі видатних діячів української 
культури, які стали жертвами репресій. 

• Пам'ять у стрічці: На уроках історії та виховних годинах проведено 
цикл онлайн-переглядів документальних відеофільмів, що сприяло 
поглибленню знань здобувачів освіти про трагічні сторінки історії 
України та вихованню поваги до людської гідності, зокрема матеріалів 
Українського інституту національної пам’яті та проєкту "Історія без 
міфів". 

• Стусове слово: Вчителі української мови та літератури провели 
літературні уроки пам’яті, поетичні хвилинки «Як добре те, що смерті 
не боюсь я…», «Боровся за Україну, жив для України», присвячені 
пам’яті відомого українського поета, перекладача, політв’язня В. 
Стуса.  Стусове слово звучало як інструмент формування національної 
ідентичності молодого покоління. 

• Виховні години «У жорнах репресій», «Ціна вільного слова»: класні 
керівники провели інтерактивні зустрічі, використовуючи 
мультимедійні презентації та фрагменти документальних фільмів. 
Старшокласники дискутували про цінність прав людини та небезпеку 
диктатур. 

• Творча лабораторія «Реквієм незламності»: Учні підготували 
цифрові постери та короткі відеоролики, створені за допомогою 
сучасних графічних інструментів, де мовою мистецтва висловили своє 
ставлення до трагічних сторінок історії. 

• Хвилина пам’яті: «Ми пам’ятаємо цей день в історії українського 
народу»  

Пам'ять — це наша сила! 

Пам’ятаємо про Биківню, Соловки та ГУЛАГ не для того, щоб жити в 
минулому, а для того, щоб ніколи не допустити його повторення. Знання 
власної історії робить нас непереможними. 

Дякуємо кожному учню, вчителю та батькам за активну громадянську позицію 
та небайдужість. Світла пам'ять усім невинно замученим.  

Ми стоїмо, ми пам’ятаємо, ми переможемо! 



  Корисні ресурси використані під час заходів: 

http://www.territoryterror.org.ua/ – сайт Меморіального музею тоталітарних 
режимів «Територія Терору» 

www.reabit.org.ua – головна редакційна колегія науково-документальної серії 
книг «Реабілітовані історією» 

http://memorial.kiev.ua – Українське добровільне культурно-просвітницьке 
правозахисне благодійне товариство «Меморіал» імені Василя Стуса. 

http://ua.bykivnya.org – Національний історико-меморіальний заповідник 
«Биківнянські могили». 

 

 

 

 



 



 


